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Questionnaire 
 

Discipline: 
Maths  Physics  Biology Astronomy 

17% 17% 17% 49% 

 
 

Level: 
Below 12: Over 18 

80% 20% 

 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
No  Yes 

80% 20% 

 
 

If no, what is your background in astronomy? 
Universities  Courses  Self-taught 

66% 17% 17% 

 
 
 

  

Maths Physics Biology Astronomy

Below 12:
Over 18

No Yes

Universities Courses Self-taught



What was the cause for participating in this course? 
Professional 

100% 

 
 

What do you think of the choice of dates? 
Very well  Well 

80% 20% 

 
 

What about duration? 
Very well 

100% 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very well 

100% 

 
 

What kind of activities have preferred? 
All  Workshops  Observations 

60% 20% 20% 

 
 

Professional

Very well Well

Very well

Very well

All Workshops Observations



What kind of activities you like less? 
None  Lectures 

80% 20% 

 
 

The subjects, have met your expectations? 
Very well 

100% 

 
 

What would you delete? 
None 

100% 

 
 

What would you add? 
None Astronautics  Astroculture 

66% 17% 17% 

 
 

The level of activities has been: 
Satisfactory 

100% 

 
 

 

None Lectures

Very well

None

None Astronautics Astroculture

Satisfactory



What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
Very well 

100% 

 
 

What is your opinion about NASE web? 
Very well 

100% 

 
 

What is your opinion about coordination between different activities? 
Very well  Well 

80% 20% 

 
 

What is your overall opinion of the course related to: 

 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

 

b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

Very well

Very well

Very well Well

Very Interesting Interesting 

80% 20% 

Very useful  Useful 

80% 20% 

Very Interesting Interesting

Very useful Useful



What especially criticize? 
• None 

• Nothing in particular 
 
What would you value more? 

• Experience sharing and Exchange 
• I place more emphasis on the interactivity of the event and its relevance to 

astronomical knowledge. 
• Activities 

• The teaching concept and activity content. 
• The effort to perform the activities online to permit the participation of more 

teachers from far locations. 

• The good material, ready to be used in the classroom. 

• The translation of the material to the local languages 

• The workshops, very practical, simple, non-expensive and interesting. 

• The possibility to have a tested material, as NASE proposes, adapted for very 

young students, which also can be used by the parents, giving continuity of the 
activity at home. 

• The feedback between trainers and trained teachers, which includes the chances 
to improve the materials, correcting errors or mistakes, and adapting the 
contents to each culture (as the case of the name of the protagonist Star of the 
tale) 

 


